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Ulohy za 3 body I

. Ktera kresba je ¢asti obrazku vpravo?

AYA AV M N
(A) (B) o 4 ok 4
VeV > LINS AT\

. Jarda chce vepsat ¢éislici 3 do zapisu éisla 2014. Kam ji ma napsat, aby vysledkem
bylo co nejmensi pétimistné éislo?

(A) pred 2014 (B) mezi2a0 (C) meziOal (D) za2014 (E) mezilad4

. Maruska procvicovala odéitani. Spoéitala viechny piiklady 2-2+ *6-5
a dostala vysledky od 0 do 5. Spojila jednotlivé tecky tak, ze 8 -6+ *11- 8
zacala vysledkem 0 a skonéila 5. Ktery obrazek dostala? 13_-9e «17_19

(A) é (B) i (©) 2 (D) (E) -4
-—8 —8
. Kdyz koala Koko nespi, sni 50 gram1 listti za hodinu. Véera spala 20 hodin. Kolik

gramu listu véera snédla?

(A) O (B) 50 (C) 100 (D) 200 (E) 400

. Ani¢ka ma 4 dily skladanky (podivej se vpravo). Ze viech téchto L
¢asti sklada cely obrazek. Kam umisti tmavy dilek? —

(A) j (B) (©) (D) (E)

. Adam postavil méné hrada z pisku nez Martin, ale vice nez Zuzka. Lucka postavila
vice hradl nez Adam a vice nez Martin. Dana postavila vice hradi nez Martin, ale
méné nez Lucka. Kdo postavil nejvic hrada z pisku?

(A) Martin (B) Adam (C) Zuzka (D) Dana (E) Lucka

17



7. Monika zapisuje éisla do tabulky tak, ze kazdé ¢islo je sou¢inem dvou
¢isel pod nim. Které éislo zapise do vyznaéeného ramecku?

(A) O (B) 1 ©) 2 (D) 4 (E) 8

1 1

8. Které domy jsou vyrobeny s pouzitim stejnych trojihelnika a obdélniku?

(1] (4] e
ﬁ ) —
H =N
(A) 1,4 (B) 3,4 (C) 1,4,5 (D) 3,4,5 (E) 1,2,4,5

|Ulchy zadbcrdyl V7

9. Pan Prochazka namaloval kvétiny na vylohu v obchodé (podivej se na
obrazek). Ktery obrazek vidi z druhé strany vylohy?

10. Sedm déti vytvorilo kruh podle tohoto pravidla: zadni dva kluci & o >
nestoji vedle sebe a zadné tii divky nestoji vedle sebe. Kolik divek
stoji v kruhu? @ Q

(A) 3 (B) 3nebo4 (C) 4 (D) 4 nebo 5 (E) 5 Q, o

11. Ktery ¢tverec musime dat misto otazniku, aby obsah bilé ¢éasti
obrazku byl stejny jako obsah tmavé?

(A) . (B) (C) ; {D)m (E) i

12. Pavla hodila 2 &ipky na teré. Kdyz zasahla vyznacenou oblast, ziskala
prisludny pocet boda. Kdyz nezasahla cil, neziskala zadny bod. Ktery
soucet nemohla dostat?

(A) 60 (B) 70 (C) 80 (D) 90 (E) 100
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13.

14.

15.

16.

17.

18.

Marta méla stejny poéet bilych, Sedych a éernych zetonu. Nékteré
z nich polozila na hromadku. Na obrdzku muzes vidét alespon
c¢ast kazdého pouzitého zetonu. Zustalo ji jesté pét, které na
hromadku nedala. Kolik éernych zetonti méla na zacéatku?

(A) 5 (B) 6 (C) 7 (D) 15 (E) 18

Stavba na obrazku je slepena z osmi stejnych kostek. Jak vypada stavba
pti pohledu shora?

|
(A) ®) © o | ®

Na klokani planeté ma kazdy rok 20 mésict a kazdy mésic 6 tydnu. Kolik klokanich
tydni ma jedna étvrtina klokaniho roku?

(A) 9 (B) 30 (C) 60 (D) 90 (E) 120
® o [ o @ o @ o ® o [ o @ o [ e
° . . ° . ) . )
o o o o (o [of o o @ [0 (o [0 o [0 (8] e
Kolik ¢ernych tecek je o-. -.. o.o o.- l.l- o.o -.- .
na obrazku vpravo? . . . ° . . . .
e @ @ @ (@ (@ @ @ @ (@ (@ @ @ [ (® e
(A) 160 (B) 181 . -.o n.- ..- -.n -.c ... o.- .
(C) 182 (D) 183 . . * ° . . . .
(E) 265 e (@ (o o @ (o @ @ @ (o (o o o (¢ (¢ e
. . ° . . . .
L] L L L L] L] L L L L . L L L L L]
o . . ° . . . .
e o o o o o @ o o o (o o o o s o

| Ulohy za 5 bcrdL'JI

Krilik Usak ma nejradéji zeli a mrkev. Kazdy den sni bud 1 zeli a 4 mrkve, nebo
jen 9 mrkvi, nebo jen 2 zeli. Béhem jednoho tydne Usak snédl 30 mrkvi. Kolik zeli
snédl v tomto tydnu?

(A) 6 (B) 7 (C) 8 (D) 9 (E) 10

V misce lezely bonbény. Filip vzal z misky polovinu bonbénu. Ze zbytku pak Radka
odebrala polovinu. Poté vzal jesté Jonas polovinu zbylych bonbénti. Nakonec zustalo
v misce 6 bonbéni. Kolik bonbénu bylo v misce na zac¢atku?

(A) 12 (B) 18 (C) 20 (D) 24 (E) 48
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19.

20.

21.

22,

23.

24.

Eligka polozila karty do fady jako na obrazku. Jednim

tahem muze vyménit 2 karty. Kolika tahy dostala QA |R|G|O|N|K||A

slovo KANGAROO? Najdi nejmensi pocet tahu.
(A) 2 (B) 3 (C) 4 D) 5 E) 6 (kangaroo — angl. klokan)

Na obrazku jsou bilé a tmavé kosoétverce sestavené

do ,trojihelnika. V kazdém dalsim ,trojihelniku® 1. 2. 3.
je pridana fada kosoétvercu. Krajni kosoctverce & ’ ’
kazdé spodni fady jsou bilé, vSechny ostatni jsou <> <> O“ <> .” ¢
tmavé. Kolik tmavych kosoétverch ma Sesty ,troja- X X X¢)
helnik® v fadé vytvofeny podle stejného pravidla?

(A) 19 (B) 21 (C) 26 (D) 28 (E) 34

Klokanovi Skippymu
se libilo 5 hracek na
obrazku a nékolik si
jich koupil. Prodavaéce
dal 150 Ké a ta mu
vratila 20 Ké. Pak si
to rozmyslel a vyménil
jednu z hracek. Dostal
nazpét dalsich 5 K¢.
Jaké hracky si Skippy

nakonec koupil?

(A) koéar a letadlo (B) koéar a autobus (C) koéar a tr_amvaj
(D) motocykl a tramvaj  (E) autobus, motocykl a tramvaj

Napis kazdou z éislic 0, 1, 2, 3, 4, 5, 6 do étvereckn, aby bylo séitdani DD

spravné. Ktera ¢islice bude ve vyznac¢eném étverecku? + DD

(A) 2 (B) 3 (C) 4 (D) 5 (E) 6 HE

Zabarvi co nejvice policek tak, aby nikde v obrazku nevznikl ta-

kovyto zabarveny étverec

- Kolik policek bude zabarvenych? |

(A) 18 (B) 19 (C) 20 (D) 21 (E) 22

Natalka napsala kazdé z ¢isel od 1 do 9 do policek tabulky. Pouze
¢ty z téchto éisel vidis na obrazku. Vsimla si, Ze pro ¢islo 5 je
soucet ¢isel v sousednich polich roven 13. (Sousedni pole jsou ta, .
ktera maji spoleénou stranu). Totéz plati i pro éislo 6. Které éislo
napsala Natalka do vyznaceného pole?

(A) 5 (B) 6 ©) 7 (D) 8 (E) 9

4 3
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